

# 辽宁省第六次自强模范暨助残先进表彰大会在沈阳召开 残疾人第一书记驻村598天出勤572天

克服身体上的不适与父母生病等家庭实际困难,作为选派到义县乡村任职的559名驻村干部中唯一一名残疾人,陶中志深入一线,帮助农民粮食增产,带动乡村致富,这位第一书记得到了村民的认可。

作为中国第一位盲人模特,王蕾蕾不仅实现了T台夺冠,更是热心公益,成立了沈阳市和平区花蕾助残服务中心,成为一名传递爱的公益人。

12月3日上午,辽宁省第六次自强模范暨助残先进表彰大会在沈阳召开。会上,辽宁省残联理事长吴玉新介绍了全省自强模范暨助残先进集体和先进个人表彰活动开展情况。

大会授予付一晴等67名同志“辽宁省残疾人自强模范”称号。陶中志和王蕾蕾作为“辽宁省残疾人自强模范”代表作了发言。

## 驻村598天 出勤达到572天之多

今年39岁的陶中志是锦州市群团服务和老干部活动中心派驻义县城关乡后杨村任支部第一书记,是选派到义县乡村任职的559名驻村干部中唯一一名残疾人。

从2018年3月13日接到下派驻村通知到2019年10月的598个日夜里,陶中志克服自己身有不便、夫妻双方父母生病和爱人怀孕等实际困难,坚持扎根乡村,深入基层一线,出勤达到572天之多,仅休26天,真正做到吃住在村上,全程参与村里各项工作,成为实实在在的村里人,得到村民的认可。

辽西地区有十年九旱的说法,加上当地农民受教育程度普遍不高,很难选好适宜本地的种子和化肥,更加重了粮食减产程度。面对村白沙岭这块贫瘠的土地“一方水土养不起一

方人”的难题,陶中志把选择优良种子和肥料作为提高粮食产量、促进农民增收的关键之举。他带着部分村民到沈阳东亚种业公司的展示田实地考察,为来年春播生产学习经验,选择适宜的种子和肥料。“今年秋天村里粮食增产了,看到乡亲们高兴的样子,我心里更高兴”。

去年,他还自掏腰包0.68万元,给全村34名党员发放土豆种子发展自家房前屋后经济,给村内原有3户建档立卡贫困户发放春耕物资和500只鸡雏,帮助他搞好生产、防止返贫。

截至目前,他共引进和培育致富项目7个,协助完成乡村基础设施和环境建设工程8个,涉及资金投入10577.38万元,现已落实的项目资金达到7076.18万元。如今的后杨村经过两年来的建设和发展,乡村面貌焕然一新,环境变美了、道路硬化了、路灯也亮了,村里的文化生活更丰富了,农闲时的剩余劳动力再也不用离

家外出打工,在家门口就可以轻松挣钱,村民的幸福感不断提升。

“作为一名肢体残疾人,我可以 通过自己的坚持和努力,把三年驻村工作干好、干实,用打赢脱贫攻坚战 的胜利证明残疾人也是脱贫攻坚主 战场上不可缺少的一支力量”,陶中 志说。

## 盲人模特T台夺冠 成立助残服务中心做公益

1980年出生的王蕾蕾,在16岁时 成为了一名职业模特。

在她18岁时,眼睛发生了基因突 变,患上视网膜色素变性。

24岁那年,王蕾蕾的视力急剧下 降,不得不告别了心爱的舞台。她不 甘心放弃梦想,开办了模特公司,并 参与各类公益演出。

结婚后,王蕾蕾冒着失明的危险 生下两个孩子。“我的视力消失了,我

一度很抑郁,甚至失去了人生的方向!是爸爸离世前的一句话唤醒了我,他说‘雁过留声,人过留名,活着,就一定要活出自己的精彩’”。王蕾蕾说,爸爸走了,可他留下的这句话深深地激励着她。她努力学习手机读屏软件,在网上自学了许多知识。2015年,她被沈阳市残联聘任为互联网讲师,为13个县、区(市)的残疾人进行了互联网公益讲座;2016年,她出版第一本自传《倾听那朵花香》,用自己的经历向盲人朋友传递坚强的力量。

在东方卫视播出的第五季“妈妈咪呀”年度总决赛现场,王蕾蕾时隔13年重返T台,并一举拿下了年度总冠军。

多年来,王蕾蕾始终热心公益,在她的努力下,沈阳花蕾助残服务中心已经成立,作为该中心法人,王蕾蕾定期为残疾人做就业辅导和心理疏导,帮助更多人走出生活的阴霾。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 朱柏玲

汽车专刊 首席编辑 李霖 美编 丁锐 电话/024-22699191

## 第九届保时捷高尔夫巡回赛中国总决赛于海南陵水精彩开杆

11月30日,第九届保时捷高尔夫巡回赛中国总决赛在海南陵水精彩开杆。53名来自全国各地保时捷中心的精英选手同场竞技、激烈角逐。作为具有世界一流水准的业余高尔夫赛事,保时捷高尔夫巡回赛在车迷、球友的热情参与中走过了第九个赛季,完美呈现了一场精心打造的品牌专属体验。在中国各保时捷中心的鼎力支持下,保时捷高尔夫巡回赛为志趣相投的车迷及球友提供了一个以球会友、分享交流的绝佳平台,同时也传递了保时捷品牌追求时尚运动、打造精致生活的理念。



的精髓。“截至2019年10月,保时捷中国继续蝉联全球最大单一市场,并开启了电气化的新纪元。随着保时捷首款纯电动跑车Taycan的发布,品牌正式将产品阵容系统性地拓展至纯电

领域。我们将继续以创新为动力,坚持品牌精神,为用户提供超越期待的多元化品牌体验。”保时捷中国首席运营官萧达先生表示,“高尔夫运动便是打造保时捷多元化体验的重要实践之一,其在力量、精准乃至对技术精益求精等方面都与保时捷所秉持的理念完美契合。”

今年4月至9月,保时捷中国与各保时捷中心已联袂呈现了19场入围资格赛,足迹遍布12座城市。无论是资格赛还是总决赛,每一位参赛者在保时捷运动精神的感召下都饱含激情挥杆角逐,纵享高尔夫运动的无限魅力。

全球高尔夫科技发展的先驱之一泰勒梅高尔夫(TaylorMade Golf)以及世界知名的音响品牌Bose等与保时捷品牌有着深厚渊源的合作伙

伴,在本年度赛事举办期间提供了鼎力支持,共同打造并传递了保时捷追求卓越、时尚的最佳生活理念。

作为保时捷专属打造的众多高端体育赛事之一,保时捷高尔夫中国巡回赛延续了保时捷品牌追求至臻驾驶体验和精致生活态度的精神。无论在公路、赛道还是绿茵场上,保时捷凭借细致周到的服务、人性化的全面服务理念、极具创新的设计风格、精密工艺和尖端技术,赢得了中国市场与消费者的尊重与认可。未来,保时捷将不忘践行对中国消费者的长期承诺,致力于为中国消费者带来更多、更好的产品和至臻服务,以及超越客户期待的专属品牌体验。

记者 武乃文

## 从中国到世界,以远见致WEY来

2019年11月22日,第十七届广州国际汽车展览会(以下简称:广州车展)盛大启幕。中国豪华SUV WEY品牌重磅出击,闪耀亮相中国进出口商品交易会8.1号展馆。WEY品牌以中国豪华SUV引领者的实力与信心,彰显品牌全球标杆魅力;以远见WEY来的前瞻格局,加速推进品牌全球化战略落地。



着WEY品牌最高阶自动驾驶技术,将展现WEY品牌在未来出行领域的前瞻构想。

VV7 PHEV产品系列震撼上市,领跑中国豪华PHEV阵营

实力领跑,远瞩全球,WEY品牌新能源科技旗舰VV7 PHEV&VV7 GT PHEV迎来全球重磅上市。作为中国PHEV车型领域的全新豪华旗舰标杆,VV7 PHEV&VV7 GT PHEV以国际市场为起点,首次亮相法兰克福车展便瞩目全球,向全世界展现了中国汽车品牌的全球标杆实力与信心。

记者 武乃文

## 趣发现!新劲炫试驾深度全纪录

近日,广汽三菱发布了焕新升级的新劲炫,并于三亚开启一场妙趣十足的试驾活动。鼓励更多消费者趣探生活,丈量天地。

新劲炫秉承百年三菱造车工艺,在动力上优化升级,搭载三菱最新4J系MIVEC发动机,与INVECS-III无级变速器组成“黄金动力组合”,在提供平顺而充沛动力输出的同时,还能有效保证燃油经济性。

新劲炫的专业SUV底盘采用前麦弗逊式和后多连杆式四轮独立悬架,在具有三菱赛事冠军基因的底盘调教下,对车辆动态时的侧倾可以起到有效的抑制作用,同时也保证了极为精准的转向指向性。直接而真实的路感传递,让驾驶员可以对路面情况有充分的感知,有底气迎接前方每一个弯道。有着灵活操控性的新劲炫,在三亚绵延的山路穿梭中,尽显“跑山劈弯”的驾控乐趣。

新劲炫采用专为中国市场定制的“水平分体式”中控台设计,充满沉稳气场的黑色内饰



配以橙色皮质点缀,提供了充满质感和活力的驾乘氛围;新样式的三幅式皮质多功能方向盘,触感舒适;重新设计的人体工程学座椅,面料柔软,两侧包裹性十足,即使是长途行程也丝毫不觉疲倦。

新劲炫是三菱汽车首次深度洞察中国消费者需求,并与国际设计紧密融合的车型。通过此次三亚试驾活动,试驾者们充分感受到新劲炫的优异性能以及流畅的驾控体验。

武晓鸣

## 全新保时捷Taycan私享品鉴会在沈举行

11月30日,保时捷在沈阳举行了首款纯电动跑车Taycan私享品鉴会,新车建议零售价为114.8万—179.8万元。



Taycan 4S。明年年末,Taycan首款衍生车型Taycan Cross Turismo也将问世。

在性能方面全新Taycan践行了保时捷打造极致跑车的路线。官方数据显示,Taycan Turbo S从静止加速至100 km/h 仅需2.8秒,Taycan Turbo为3.2秒,Taycan 4S为4.0秒。

记者 顾玲玲

## 全新一代傲跑、全新一代K3特别版同步上市

这是购买东风悦达起亚车型最好的时机了,因为有同级相比具有更高的性价比。

11月29日,“当燃20城”东风悦达起亚双车联发首批十城上市会燃动哈尔滨。全新战略SUV——全新一代傲跑推出风尚版、舒适版、潮流版和智慧版共4款车型,售价区间为10.88万元—12.58万元。90后购车首选——全新一代K3推出1.5L智享科技版、1.4T新锐运动版,两款特别版官方指导价均为11.98万元。

全新一代傲跑基于起亚Smartstream iVT动力架构打造,高效的动力性能实现了低至5.4L的百公里油耗,同时,新车提供了6种驾驶模式,无惧复杂路况。安全配置上,全新一代傲跑搭载了起亚全球领先的智能安全辅助系统DRIVE WiSE,集成了前方防撞辅助、车道保持辅助、车道跟随辅助、智能远近光切换、驾驶员疲劳提醒等。

随着全新一代K3两款特别版车型的上



市,K3车型迎来两种动力组合、5款车型并行的全新矩阵,车型更加精简,也更贴合消费者购车需求。并且,全新一代K3成为东风悦达起亚第二款“包牌价”车型,与全新一代傲跑联合,共同颠覆刷新SUV、轿车两大细分市场选购标准,展现东风悦达起亚明星车型的价值诚意。

记者 于凤国